



United States Mission to the OSCE

Выборы, состоявшиеся в Украине в июле 2019 года

Выступление Поверенного в делах США Грегори Макриса
на заседании Постоянного совета в Вене
25 июля 2019 года

Благодарю Вас, господин Председатель.

Второй раз за две недели я соглашаюсь с уважаемым Послом России, в данном случае – когда он отметил высокую явку избирателей на выборах в Украине в минувший уикенд. Я считаю действительно фундаментальной чертой любой истинной демократии то, что людям предоставляется реальный выбор кандидатов, и они пользуются этим выбором, будь то для сохранения старого или перехода к новому.

Соединенные Штаты поздравляют народ Украины, Президента Зеленского и Правительство Украины с проведением парламентских выборов, которые подчеркнули приверженность украинцев демократическим идеалам. Мы приветствуем предварительный вывод Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) о том, что выборы в целом прошли при уважении основных прав и свобод, отмечая при этом, что были выявлены нарушения. США с нетерпением ожидают итогового доклада БДИПЧ и призывают Украину претворить в жизнь рекомендации по совершенствованию избирательной практики. Мы приветствуем приверженность украинского правительства демократическим принципам и сотрудничеству с местными и международными организациями гражданского общества для обеспечения мирных и конкурентных выборов для украинского народа. Соединенные Штаты будут работать с новым Правительством Украины и украинским народом по мере осуществления ими реформ, критически важных для обеспечения успеха Украины.

Благодарю Вас, г-н Председатель.

###